BocbMepuyHasa cucrema cCHMCrieHUs

1. TloBTOpUTE TEMY

2. BbInonHuTe gomallHee 3agaHue B TeTpaan UM Ha JIMCTOYKE
(ecnu TeTpagu caaHbl).

3. BbinonHuTe npaktuyeckyto paboTy, nponas rno ccbinke

https://forms.gle/9tUZrarbb5e8udzX9




[ToBTOpEeHune TeMbil:

1. Kakoe MuHMManbHOE OCHOBaHUE N JIOJKHO OBITh Y CHCTEMBI
CUHMCJICHHUS, YTOOBI B HEH OBLIIM IPaBUILHBIMU

sammen 12C3 , 341, 1A5 1 225 2

2. OTMETBTE BCE YMCIIa, KOTOPBIC 3alICAaHbl HEIIPABUIBHO:

120, 383, 431, 537, 135,
3. OmpeznenuTe KOIMYSCTBO YUCEN Ha 3alaHHOM OTpe3ke (24, ; 42 ]
4. 3anucaTb Yncna B pasBepHyTon doopme n noacynTaTtb

CKOJIbKO MOJTYHUTCA.
175,2,, 110101, 1010,01,

5. 3anucartb Ymcrna B CBEPHYTON hopMe:
1.26+1.23+1.21+1.20 1.45+2.42+3.41

6. OnpeznenuTe KOIMYSCTBO HyNIEH B IBOWYHOH 3anKcH Yucia 38

7. Onpenenure AeCATUYHbIA SKBUBAJICHT YMCIIa 1100011 5



BocbMepu4yHaa cuctema cCHYUCNEeHUs
OcHosaHue: 8

Angasum: 0,1, 2, 3,4,5,6,7

9 YTO HenpaBUsibHO?

3275, 6986,

5482, 319,



N3 BOCbMepUYHOU B OECATUYHYIO

8_> 10 210 pa3pagbl
144, = 1-82+4-8"+4-8°
=64 +32+4=100_

[lepeBeguTe:

57 _ 9 Ha 4yTto penutca?
8 120,

64, = 5700,



BocbMepu4yHaa cuctema cCHYUCNEeHUs

10 - 8 100}7
48‘?7}7 10010= 1448

1

[lepeBeguTe: 126 =
172 =



[JomalwHAAa padboTa

HE})EBELU“]'I'& [eJyiblie 4YHCJIa H3 ﬂCCﬂTIi'lH{in CHCTEMEI CUMCJIEHHNHA
B IBOMYHVIO:

a) 89;

6) 600;

[lepeBesuTe Leable YHCIA M3 JECATHYHOH CHCTEMBI CUHCJIEHHA
B BOCBMEPHYHYIO!

a) 513;

6) 600;

PewwuTte npumep 101010, + 1101,
OTBeT 3anuwIMTe B BOCbMEPUYHOWN CUCTEME

BrinmosHMTE Onepannio YMHOMKEHHA HaJ IBOMYHBIMHA YHCJIAMM:
a)1010-11;

OTBETHI 3anNUINTE B ABOUYHON CUCTEME
0) 111+ 101; a



